

# ***JEGYZŐKÖNYV***

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

**Szociális és Lakásügyi Bizottsága**

2024. április 19-i rendes, nyilvános üléséről

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült *Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Lakásügyi Bizottsága* rendes, nyilvános ülésén a Makói Polgármesteri Hivatal Főépület, I. emeleti kistárgyaló termében 2024. április 19. napján.

**Jelen vannak:** Mágori András József, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke, Botlik Anita, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnökhelyettese és Gáspár Sándor, a Szociális és Lakásügyi Bizottság tagja.

**Jelen vannak továbbá:** dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző, valamint a mellékelt jelenléti ív szerint

*Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke, települési képviselő:* Tisztelettel köszönti a megjelenteket a Szociális és Lakásügyi Bizottság mai ülésén. Külön köszönti Koczka László rendőr-alezredes urat, aki jelen bizottsági ülésen kapitány urat helyettesíti, valamint elmondja, hogy a Kiszombori Határrendészeti Kirendeltség részéről nem vesz részt senki jelen bizottsági ülésen.

Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes létszámban együtt van, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Gáspár Sándor bizottsági tagot. Megkérdezi, hogy elvállalja-e.

*Gáspár Sándor bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja.*

*Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke, települési képviselő:* Megállapítja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Gáspár Sándor bizottsági tag.

*10:02 perckor Farkas Tamás bizottsági tag megérkezik az ülésterembe. Az ülés 4 fővel folytatódik tovább.*

*Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke, települési képviselő:* A napirendet a közzétettek szerint javasolja megállapítani azzal a módosítással, hogy a 2. számú „Tájékoztató a Kiszombori Határrendészeti Kirendeltség 2023. évi tevékenységéről” tárgyú nyilvános ülési előterjesztést vegyék le a napirendről, mivel a kirendeltség részéről nincsenek jelen, valamint a 7. sz. „Halász Lajos lakásbérleti szerződése meghosszabbításának tárgyában meghozott bizottsági határozat módosítása” tárgyú zárt ülési előterjesztést vegyék le a napirendről.

Szavazásra teszi fel a módosított napirend elfogadását.

**Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:**

**426/2024. (IV.19.) SZLB h.**

**Tárgy:** A Szociális és Lakásügyi Bizottság 2024. április 19-i rendes ülésének napirendje

## HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Lakásügyi Bizottsága 2024. április 19-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

### Nyilvános ülési előterjesztések:

1. Városi rendőrkapitány beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról *(minden bizottság)*
2. Beszámoló a Marosmenti Polgárőr Egyesület tevékenységéről *(minden bizottság)*
3. Egyebek

### Zárt ülési előterjesztések:

4. Részletfizetési kérelem elbírálása *(csak bizottság)*
5. Lestyán Klaudia részére önkormányzati lakás kiutalása *(csak bizottság)*
6. Lejáró lakásbérleti szerződések meghosszabbítása *(csak bizottság)*
7. Rendkívüli települési támogatások iránti kérelmek elbírálása *(csak bizottság)*

10:04 perckor Simon Zsolt Norbert bizottsági tag megérkezik az ülésroomba. Az ülés 5 fővel folytatódik tovább.

### 1. sz. napirend:

#### Városi rendőrkapitány beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

**Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke, települési képviselő:** Felkéri rendőr-alezredes urat, hogy tartsa meg beszámolóját. Koczás Lászlónak adja meg a szót.

**Koczás László rendőr-alezredes, Makói Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztályvezetője:** A jelenlévők köszöntését követően elmondja, hogy a Makói Rendőrkapitányság 2023. évi tevékenységére, szervezeti teljesítményére jó minősítést kapott a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetésétől. Igyekeznek megfelelő színvonalon kellő szakmaisággal végezni munkájukat. A kapitányság, illetve a helyi lakosok biztonságérzetét és a kapitányság munkáját leginkább a bűnügyi számok határozzák meg. A beszámolót néhány adattal kívánja színesíteni. Makó város területén 2023-ban az egységes rendőrségi és ügyészségi statisztika szerint 283 bűncselekmény történt a 2022-es 248 helyett, ami minimális emelkedés. Ennek egyik legmarkánsabb okára majd külön ki szeretne térni. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma szinte semmit nem változott. Leginkább meghatározza az állampolgárok biztonságérzetét, hogy az utcán jártukban-keltükben bűncselekmény történik, 95-ről 96-ra emelkedett ez a szám. Kiemelt bűncselekmények a testi sértések, garázdaságok, lopások, a súlyosabb bűncselekmények, azonban ezek már nem csak közterületen, hanem magánterületen is megvalósulhatnak, ez 148-ról 133-ra csökkent, zömében kisebb súlyú bűncselekmények valósultak meg 2023-ban a 2022. évhez képest. A statisztika 2 emberölési ügyet mutatott 2023-ban, azonban ezek a vármegyei rendőrfőkapitányságon kerültek vizsgálatra. Ezek az ügyek a 2020. évben elkövetett szándékosan okozott lakástűz, ami kísérleti szakban maradt, mert a sértettet sikerült kimenekíteni. A másik ügy egy családi tragédia, ahol

egy idős személyt bántalmaztak, aki 12 nappal a bántalmazás után elhunyt, így emberölésként jelentkezett ez az ügy. Az egyik 2020-ban, a másik 2022-ben történt, 2023-ban kerültek befejezésre az ügyek, ezért akkor jelent meg a statisztikában. A testi sértések száma 11-ről 10-re csökkent, a garázdaságok száma 10-ről 12-re emelkedett, azaz minimális eltérések voltak. Utalt az imént arra, ami emelkedést mutat, a csalások, és főleg az online térben elkövetett csalások száma. Úgy gondolja, hogy nem újdonság már az itt lévőknek, mivel lépten-nyomon a híradásokban azzal találkozhatnak, hogy rengeteg ilyen jellegű jogsértés van. Ez új kihívás a rendőrségnek. Ugyan vannak eredményeik, de nagyon kellene hozzá az állampolgárok és a tudatos állampolgári magatartás. Ezek az elkövetők az adatvédelmi hiányosságokat használják ki, az új vásárlási módszerekre jelentkeztek az online térben elkövetett csalási módszerek. Úgy gondolják, hogy a rendőrségnek is új módszereket kellett, illetve kell kidolgozniuk, amelyeket javarészt már alkalmaznak is, de legfőképpen az is nagyon fontos ezeknek az eseményeknek a csökkentéséhez, hogy az állampolgárok tudatosan működjenek online vásárlásaik során, figyeljenek az adataikra, ne adják meg olyan helyeken azokat az adatokat, amelyekkel vissza tudnak élni - bankszámla azonosítóikat, belépési jelszavakat, felhasználói nevüket -, amelyekkel mások vissza tudnak élni. Ezekre bármilyen fórumon igyekeznek felhívni a figyelmet, ezt az alkalmat erre is kihasználja. Eredményességüket illetően elmondja, hogy teljes nyomozáseredményességük 81%-ról 86%-ra nőtt, ami azt jelenti a gyakorlatban, hogy 10-ből majdnem 9 esetben sikerült felderíteni az elkövetőt. A közterületen elkövetett bűncselekményeknél ez konkrétan 90%, ott valóban 10-ből 9 esetben meglelt az elkövető. A kiemelt bűncselekményeknél - ami a súlyosabb bűncselekmények szakmai neve - 78% az eredményességi mutató, ami azt jelenti, hogy ezeknél az eseteknél 5-ből 4 esetben eredményesek voltak. A balesetek kapcsán elmondja, hogy Makón a 2023. évben 39 sérüléses baleset történt, melyek közül sajnálatos módon 1 halálos eredménnyel végződött. Nem győzik hangsúlyozni, hogy ha a bűnmegelőzési lehetőségeket számba vesszük, az online csalások után ez a második, a baleset-megelőzési lehetőségek, hogy a közlekedés során egyszerűen be kell tartani a KRESZ szabályait, és akkor elkerülhetők a balesetek. Ha mindenki betartja a KRESZ-szabályokat, akkor nem lehet baleset. A 39 balesetből 3 fő ittas okozóval találkoztak, akik ellen az ittaság fokának megfelelő szabálysértési vagy büntető eljárás elindult. A migrációs helyzet kapcsán elmondja, hogy a szerb fél a 2023. év közepén, illetve ősz elején történt megváltozott hozzáállása eredménye, hogy a szerb szakaszon minimálisra redukálódott az illegális határátlépések száma. Átrendeződés volt megfigyelhető Kiszomboron a román határ felé, azonban ez szerencsés módon nem volt annyira vészes, mint ahogyan attól tartottak. Azonban ezt a tevékenységüket folyamatosan kiemelten kezelik, egyelőre a szerb fél továbbra is szigorúbban ellenőriz, és 2023. szeptembere óta a vármegyében 2 embercsempész ellen kellett intézkedni, míg 2023. szeptembere előtt átlagosan napi több ilyen eset volt. Ez annyira jelentős migrációs helyzetjavulást eredményezett. Az iskolán tanult arany szabály, hogy egy határt kétfelől lehet eredményesen őrizni. Amíg egy oldalról őrizték a határt, addig csak részeredményeket tudtak felmutatni, most, hogy már kétoldalról történik a határellenőrzés, úgy gondolja, hogy jelentősen javult a helyzet. A kapitányság kiemelt figyelmet fordít a közterületi jelenlétre. A közterületi órák száma 22187 óra volt. A közterületi jelenlét főre lebontva, a 365 napot és minden szolgálatban, minden egyes járőrt néznek, aki közterületen teljesített szolgálatot, akkor ez 6202-ről 2023-ban 6434-re emelkedett. Ezt igyekeznek megtartani, ha lehet, akkor javítani a 2024. évben. A katasztrófavédelemmel kapcsolatban elmondja, hogy a városban történt, illetve biztosított számos rendezvényen rendkívüli esemény nem történt. Nyilvánvalónak tartja, hogy ahol több ezer fő jelenik meg egy helyszínen, ott kisebb esemény - akár garázdaság, testi sértés, lopás - történhet, de súlyosabb rendkívüli esemény egyik városi rendezvényen sem történt. A rendőrkapitányságon 20 fő körzeti megbízott működik, akik rendszeresen tartják a kapcsolatot a helyi önkormányzati képviselőkkel. Ezt az együttműködést a 2024. évben is igyekeznek fenntartani. A Makói Rendőrkapitányság vezetése, bármelyik munkatársa, akármelyik rendőr az utcán, akár az önkormányzati képviselők az állampolgárok

számára mindig állnak rendelkezésre, és bármilyen kérdés, kérés, probléma merül fel, azt szívesen veszik, és amit lehet, igyekeznek megoldani. Kéri a beszámoló elfogadását. Kérdés esetén most is készséggel áll rendelkezésre.

**Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke, települési képviselő:** Megköszöni a beszámoló szóbeli kiegészítését, egyúttal dicséretét szeretné kifejezni a Makói Rendőrkapitányság felé, és általában a rendőrség irányába. A saját részéről nagyon meg van elégedve, de az általános közvélekedés is az, hogy közrendvédelmi és a közlekedés szempontjából is kiemelkedő munkát végeznek. Örömet fejez ki amiatt, hogy megnövekedett az utcai jelenlét, a jelzés vissza is érkezett hozzá, hogy ezt észlelték az állampolgárok, ami nagyban növeli a mindennapok biztonságérzetét. Ugyanezt gondolja a migránselhárításról, amely kapcsán külön örömet szeretné kifejezni. Nem látnak a Makót környező utakon mostanában lófráló migránsokat, emiatt is nagyon örül. A közlekedés kapcsán elmondja, hogy most hétvégeként eléggé elszaporodott az ifjú jogosítvánnyal rendelkezők általi versengő száguldozás. Másik rendőrkapitánysággal kapcsolatban olvasta, hogy a közlekedésért felelős rendőrök úgy szokták őket kiszűrni, hogy ha az autónak az átlagostól eléggé eltérő a hangja, akkor általában megállítják és összehasonlítják a gépkönyvvvel, ami az autóba be van szerelve, és ha az alkatrész nem szabványos vagy nem a gépkönyv szerinti, akkor általában leszedik a rendszámot, és úgy fogja tudni használni, ha visszaalakítja az eredeti technológiára. Ezt szeretné ugyancsak javasolni, nem kell őket megbüntetni, nem kell velük semmit sem csinálni, csak megállítani, ha olyan hangja van az autónak, ami nem egy átlagos autóé, el lehet küldeni nyugodtan vizsgára, és ha ott átmegy, akkor átmegy, de nem fognak többé száguldozni. Ismételten megköszöni a makói rendőrség munkáját és a beszámolót. Kérdezi a bizottság tagjaitól, hogy van-e kérdés, észrevétel a beszámoló kapcsán.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

**Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:**

**427/2024. (IV.19.) SZLB h.**

**Tárgy:** Városi rendőrkapitány beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

**HATÁROZAT**

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Lakásügyi Bizottsága megtárgyalta a „Városi rendőrkapitány beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

**2. sz. napirend:**

**Beszámoló a Marosmenti Polgárőr Egyesület tevékenységéről**

**Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke, települési képviselő:** Felkéri elnök urat a beszámoló megtartására. Óvári Árpádnak adja meg a szót.



**Óvári Árpád, a Marosmenti Polgárőr Egyesület elnöke:** A jelenlévők köszöntését követően elmondja, hogy a feltöltött anyagban volt egy kis hiba, amely miatt elnézést kér. A beszámoló pénzügyi része kapcsán megerősíti, hogy folyamatos támogatást kaptak a várostól.

**Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke, települési képviselő:** Kéri, hogy majd ezzel a módosítással együtt fogadják el a beszámolót, és majd a végleges jegyzőkönyvbe ez belekerül. Kérdezi, hogy ez lehet-e így, dr. Kruzslicz-Bodnár Grétának adja meg a szót.

**dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző:** Elmondja, hogy elnök úrnak kellene kijavítani.

**Óvári Árpád, a Marosmenti Polgárőr Egyesület elnöke:** Jelzi, hogy már javítva lett.

**Balázné Makra Hajnalka jegyzőkönyvvezető:** Megerősíti, hogy időközben javításra került az anyagban.

**Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke, települési képviselő:** Elfogadja.

**Óvári Árpád, a Marosmenti Polgárőr Egyesület elnöke:** Elmondja, hogy ennek köszönhetően a tagságuk is bővül, de szaporodnak feladataik is. Jelen pillanatban 45 fővel vannak jelen. Szorgalmazzák a kistérségi egyesületekkel való összefogást, melyek közül kiemeli a Csanádalbertyi Egyesületet, amelyet megalakulásuk óta segítenek. A tavalyi évben is segítettek már, és az idei évben megállapodást kötöttek, hogy a városi rendezvényeken személyi segítséget fognak biztosítani. A 2023. évi statisztikát mellékelte a beszámolóhoz, amelyből látszik, hogy az egyesület 6450 órát dolgozott 42 fővel. Ez személyenként 154 óra, ami azt jelenti, hogy nem mindenki egyformán dolgozik. Van, aki csak tag, van, aki többet dolgozik, de átlagban 1 munkahónap a gyakorlatban, amit társadalmi munkával töltenek fejenként a tagjaik. A 2. számú mellékletben csatolta a rendezvényeken való részvételeiket, oktatásokat, iskolai oktatásokkal kapcsolatos előadásait és egyéb dolgokat. Fontosnak tartják képzéseiket, ezért megyei, térségi oktatásokat szerveznek, azaz nem csak városi, hanem megyei szinten is szoktak oktatásokat szervezni. Szakközépiskolákkal szerződéseik vannak, az 50 órás közösségi munka ledolgozható náluk. Több iskolában tartanak népszerűsítést, órákra járnak be előadást tartani a polgárőrséggel kapcsolatban is, ami fontos az utánpótlás szempontjából is, és szerencsés módon jönnek is a fiatalok hozzájuk. A rendőrséggel, katasztrófavédelemmel együtt dolgoznak, így az ő munkájukat is népszerűsítik ezzel. A rendőrséggel mindennapos kapcsolatban állnak, közös szolgálatuk van, most van tervben a városi járőrözés. Kimondottan kérték a városban a jelenléteket, a rendőrök mellé szeretnének polgárőröket kérni. Úgy tűnik, hogy a nyári időszakban ez is meg fog valósulni, amíg a turistaszezon tart, biztos, hogy kint lesznek velük. Ezen túl a tiszai vízi rendőrséggel folyamatban van egy rendőrségi hajó átadása, amit két éve próbálnak elintézni, úgy tűnik, hogy most már egyenesbe értek vele. Így a Maroson is lesznek polgárőrök. Most sem a makói rendőrségnek, sem a kiszombori, és a nagylaki határőrségnek sincs lehetősége a Maroson, mivel nincs hajó. Példaként hozza, hogy nagyon sokszor megtörtént, hogy Apátfalván kirakták a migránsokat, és otthagyták őket a szigeten, ahonnan valahogyan le kellett őket szedni. A gyakorlatban így ez a rendőrség számára is segítség lesz, mivel a Maros-parti sportok fejlődésével véleménye szerint akár a város számára is jótékony hatással lehet ez. Ismételten elmondja, hogy a várostól 1 millió forint támogatást kapott az egyesület, és év végén a civil pályázatnál ugyancsak kaptak 1 millió forintot. Ezért is bírtak normálisan fejlődni, előre haladni. Sajnálatos módon a járműjavítás és az üzemanyagköltség jelentős részben elvitte ezt az összeget. Köztudott, hogy mennyibe kerül az

üzemanyag, de mozogniuk kell, ezért még többet kell költeniük. Ezúton köszönetét fejezi ki a támogatásért és a jövőbeni segítség reményében kéri a beszámoló elfogadását.

**Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke, települési képviselő:** A saját és a bizottság tagjai nevében is nagyon köszöni az egyesület munkáját. Sok sikert kíván a továbbiakban. Úgy gondolja, hogy nem hiába segítik az egyesületet, mivel a lakosság visszajelzései alapján úgy látja, hogy nagyon hálásak munkájukért, nagyon szeretik, ha a rendezvényeken, de általában a köztereken megtalálhatók, ezért véleménye szerint az önkormányzat ehhez jobban is a zsebébe nyúlhatna. Kezdeményezi, hogy lehetőség szerint emeljék ezt a támogatást. Ismételten megköszöni az egyesület munkáját. Kérdezi a bizottság tagjaitól, hogy van-e további kérdés, észrevétel a beszámoló kapcsán.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

**Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:**

**428/2024. (IV.19.) SZLB h.**

**Tárgy:** Beszámoló a Marosmenti Polgárőr Egyesület tevékenységéről

## HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Lakásügyi Bizottsága megtárgyalta a „Beszámoló a Marosmenti Polgárőr Egyesület tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

### **3. Egyebek:**

**Mágori András József városüzemeltetési tanácsnok, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke, települési képviselő:** Az Egyebek napirendi pontban a tegnapi napról kíván beszélni, azt követően további hozzászólásra átadja a szót. Elmondja, hogy a maga részéről mindent megtett annak érdekében, hogy ezek a bizottságok nyugalomban, biztonságban telhessenek. Az első meghallgatás során tapasztaltak, amelyeket az itt általában dolgozó biztonsági őrökre bízta, nem valósult meg, ha emlékeznek rá. Az egyik a fal mögé bújt, a másik az ajtónál álldogált. Direkt kérte, hogy teljesen mindegy, hogy mennyiért, az önkormányzat biztosítson olyan őrseget, akik tettere készek és hajlandóak cselekedni adott esetben, ha valamelyik kérelmező annyira elkeseredett az élethelyzetéből fakadóan, hogy nem bír esetlegesen uralkodni az érzelmein. Ez nem valósult meg, mert az egyik biztonsági őr a jegyzőn túl strázsált, a másik biztonsági őr konkrétan egy másik helyiségben álldogált, és amikor megérkezett az általa régóta ismert kérelmező, akinek most nem fogja kimondani a nevét, de anno azért ítélte el a bíróság, mert közszemlére bocsátotta a nemi szervét általában hölgyeknek, de ennél a pontnál nem állt meg, mert volt több eset, hogy idős hölgyekre rá rugta a nagykaput, ugyanúgy közszemlére bocsátott nemi szervvel üldözte őket, aminek nem tudja, hogy mi volt a vége. Azért tudja ezt a történetet, mert ez az úriember akkor náluk dolgozott, tőlük vitte el a rendőrség. Nyilvánvalóan volt benne ebből fakadóan egy sértettség, 26-27 év távlatából felmerült benne, hogy milyen megaláztatáson ment keresztül, amikor a rendőrség kikerkezett érte, megbilincseltek és elvitték. Ezzel kapcsolatban az a kérése az önkormányzat felé - amelyet kér, hogy kerüljön be a jegyzőkönyvbe -, hogy igenis biztosítsák a biztonságukat. Mert az, hogy valaki úgy gondolja, hogy útonálló módon szerez adófizetői pénzt, az itt nem fog működni. Jöhetnek ide, lehet hőzöngeni, lehet cirkuszolni, lehet fenyegetni, az nem kérelem, hanem

kifosztási vagy rablási kísérlet. Ezt üzeni is azoknak, és teljesen érdektelen, hogy ki kicsoda vagy micsoda, mert a bizottság tagjai hallhatták, hogy őt nem érdekelte, amikor az öreg néni cirkuszt, hogy neki ajtó kellene. De addig, amíg a bizottság tagja, bárki bármilyen fenyegetéssel vagy alázással vagy beszólással innen egy fillért elvigen, abból nem lesz semmi. Ezért nagyon kér mindenkit, aki nehéz élethelyzetben van, hogy próbáljon meg magán kis erőfeszítést gyakorolni, ha pénzhez akar jutni az adófizetőktől. Megköszöni a figyelmet. A továbbiakban zárt ülés következik, amelyen most sem fog részt venni. A bizottság vezetését átadja elnökhelyettes asszonynak. Botlik Anitának adja meg a szót.

*10:23 perckor Mágori András József, a bizottság elnöke elhagyja az üléstermet. Az ülés 4 fővel, Botlik Anita elnökhelyettes ülésvezetésével folytatódik tovább.*

**Botlik Anita, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnökhelyettese, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő:** Zárt ülés következik.

## ZÁRT ÜLÉS

**Botlik Anita, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnökhelyettese, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő:** Kihirdeti, hogy zárt ülés keretében a bizottság az alábbi előterjesztések vonatkozásában hozott döntéseket: „Részletfizetési kérelem elbírálása”; „Lejáró lakásbérleti szerződések meghosszabbítása”; „Rendkívüli települési támogatások iránti kérelmek elbírálása”.

Megállapítja, hogy az ülés napirendje megtárgyalásra került. Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést bezárja.

K. m. f.

**Mágori András József**  
a bizottság elnöke

**Botlik Anita**  
a bizottság elnökhelyettese



**Gáspár Sándor**  
jkv. hitelesítő

**Balászné Makra Hajnalka**  
jegyzőkönyvvezető